

好礼送不停,来就不空手

# 晚报“特惠悦跑季”邀您共享



本报10月9日讯(记者 田宇) 秋高气爽的秋天最适宜户外健身了。齐鲁晚报倾力打造的全民健身品牌地标马拉松系列赛特别推出“特惠悦跑季”系列主题赛事活动,以健康跑、亲子跑、半程马拉松等丰富多彩的活动项目,为大家送上一份健身礼包。

共享金秋,相约畅跑。作为齐鲁晚报在山东省体育局指导下精心打造的全民健身品牌,齐鲁晚报地标马拉松此次推出的“特惠悦跑季”系列主题活动,经过前期的精心策划和筹备,目前已经确定3场赛事活动:10月14日,齐鲁晚报地标马拉松携手安利(中国)

日用品有限公司,联袂打造2018安利纽崔莱健康跑,与您相约济南市奥林匹克中心蓝色跑道,畅享2公里、5公里、10公里等三个项目的奔跑乐趣。

10月21日,齐鲁晚报地标马拉松系列赛将移师黄河北岸,联袂新城控股,乘着新旧动能转化和泉城北跨发展的东风,联合举办“新城玺樾杯”2018首届黄河马拉松赛。赛事设21公里半程马拉松和5公里健康跑两个项目,供跑友们自由选择。

11月24日,在泉城三大名胜之一的千佛山风景区,齐鲁晚报地标马拉松将携手得益乳业,为

广大健身爱好者和亲子家庭提供一次亲子健康跑的美妙体验。赛事将设2公里和5公里两个项目,不计时间、不计名次,让大家在美丽的环山赛道上尽情徜徉。

作为齐鲁晚报践行社会责任回馈各界读者的一次主题活动,齐鲁晚报地标马拉松“特惠悦跑季”将最大限度回馈选手。比如完赛返还报名费、免费大巴通勤、趣味抽奖100%中奖、温馨补给等等,在不同场次的比赛中,我们都设置了不同类型的特惠活动,供选手们共享。不管你跑得快还是跑得慢,只要尽情参与其中享受其中,就可以收获满满尽享健康大礼。



## 携手北跨,畅跑黄河之滨 “新城玺樾杯”

2018首届黄河马拉松火热报名中

本报记者 田宇

泉城北跨,省会济南快速步入“大河时代”。值此金秋时节,齐鲁晚报地标马拉松“新城玺樾杯”2018首届黄河马拉松一经发布报名信息,就吸引了社会各界跑友的广泛关注和积极参与,目前半程马拉松项目已经报名满额,尚有少量5公里项目名额等您参与。10月21日,让我们一起相约黄河之滨,共享健身乐趣。

“新城玺樾杯”2018首届黄河马拉松是齐鲁晚报地标马拉松系列赛和新城控股联合打造的一项品牌赛事,赛事地点位于泉城欧乐堡西临的黄河生态国际城。

2018年2月,山东省委省政府召开山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会。会上明确提出,济南建设国家新旧动能转换先行区,南起小清河、北至徒骇河、东至章丘、西至齐河,总面积1030平方公里,辐射带动齐河等周边区域,形成携黄河两岸功能协同、区位互补、产业多元的发展新格局。齐鲁晚报地标马拉松“新城玺樾杯”2018首届黄河马拉松就是在这一背景下举办的。

畅跑生态黄河,共创健康新城。齐鲁晚报2018地标马拉松系列赛“新城玺樾杯”2018首届黄河马拉松赛,旨在展示新旧动能转换先行示范区齐河黄河国际生态城的城市文化和精神风貌,增强全民健身意识,引导科学健身,倡导健康生活理念。此次赛事提供21公里半程马拉松和5公里健康跑两个项目,每个限定400人。报名不进行抽签,先报先得,额满为止。目前,半程马拉松项目已经报名满额,尚有5公里项目少量名额等你来抢。

为鼓励更多健身爱好者参与到活动中来,此次赛事的主办方还专门备下了五重惊喜等你开启:1、报名费全额返还!半程马拉松/健康跑报名费30元,组委会确认选手完赛后将在一周内予以返还;2、免费通勤大巴。组委会安排通勤大巴,奥体中心、省体育中心、市立五院三处站点,定点定时发车;3、重奖前30名,男、女分别排名奖励;4、报名即可获得鲁花集团提供的自然鲜香酱油一瓶(160ml体验装);5、完赛即可参加抽奖,100%中奖!精美茶具、高档白酒等抽奖奖品持续更新中。

参赛选手须凭有效身份证件报名,年龄70岁以上或16岁以下的选手报名,须有至少一名直系亲属或监护人陪同。赛事主办方将为选手们提供充分的赛道补给。医疗保障点和沿途工作人员,将为选手们悉心护航。同时,主办方还将为全体参赛选手赠送比赛日人身意外险。



扫码报名黄河马拉松

## 相约健康跑,14日不见不散

2018安利纽崔莱健康跑在奥体中心等你

缤纷秋日,正是跑步的好时节。齐鲁晚报地标马拉松系列赛2018安利纽崔莱健康跑,10月14日即将在济南市奥体中心起跑。齐鲁晚报联合安利(中国)日用品有限公司,精心准备了多重好礼,诚邀你和家人、亲朋一起畅享健康愉悦的周末时光!这个周末,我们不见不散!



安利纽崔莱健康跑路线图

本报记者 田宇

地标马拉松系列赛是齐鲁晚报在山东省体育局指导下联合众多品牌商业机构共同打造的本土全民健身品牌。2017年度,齐鲁晚报地标马拉松系列赛先后在济南、临沂、淄博、济宁等地开展比赛11场,参与选手超过15000人次,为山东全民健身事业的发展做出了积极贡献。2018年度,齐鲁晚报地标马拉松系列赛再度升级呈现,经过严格的审核和考察,齐鲁晚报2018地标马拉松系列赛成功入围“中国体育彩票”山东省第八届全民健身运动会。今年5月,齐鲁晚报地标马拉松系列赛南部山区站和雪野湖站成功举办,吸引3000多名选手参赛,深受各界好评。

安利纽崔莱健康跑是响应国家体育总局提出的全民健身的号召,配合全民

健身推广计划而举行的一项全民健身活动,自2002年以来,已经成长为全国性的全民健身运动品牌。该健康跑项目不分年龄、不分性别也不计名次,鼓励广大群众积极参与其中,乐享健身。迄今,安利纽崔莱健康跑已跑过北京、上海、广州等130多个城市,直接动员500余万人“为健康跑起来”。

继2017年齐鲁晚报地标马拉松与安利纽崔莱健康跑成功携手举办当年度济南站赛事之后,2018年,两大全民健身品牌再度联袂举办齐鲁晚报地标马拉松2018安利纽崔莱健康跑,地点为济南市奥林匹克中心,时间为10月14日8:00-12:00。

为最大限度地吸引社会各界健身爱好者参与到活动中来,此次活动分别设有2公里、5公里、10公里三个项目。2公里,亲子跑;5公里,健康跑;10公里,强度跑……不管你是资深跑步爱好者还是初涉跑步的菜鸟,都可

以选择适合自己的项目参与。这里将是与孩子一起奔跑的良机,这里将是团建的上乘之选,这里将是健身的快乐起点。

同时,主办方在活动现场还设置了嘉年华互动区,包括“人体抓娃娃”、趣味攀岩等6款丰富多彩的娱乐互动项目等你一显身手。更有中奖率100%的抽奖环节等你开启好运之旅。特等奖为家用综合健身器材,一等奖为家用动感单车,二等奖为甩脂机,三等奖为产品组合。

本次活动报名截至10月11日,报名地址:济南市大纬二路69-1号安利济南体验馆。报名费:20元/人;参赛包:2018新款活动T恤、现场发放XS饮品1罐/人(口味随机)、抽奖券(10%中奖)、活动须知、当天保险1份;报名需备身份证件。



扫码报名安利健康跑



不一样地奔跑  
齐鲁晚报地标马拉松